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      Λευκωσία, 3 Αυγούστου 2022 
 
 
Προς:   Όλους τους ενδιαφερόμενους 
 
Θέμα: Έναρξη υποβολής αιτήσεων στο Σχέδιο Χορηγιών για εγκατάσταση 

φωτοβολταϊκού συστήματος για φόρτιση ηλεκτρικού οχήματος 
 
 
Κυρίες/οι, 
 
Σας ενημερώνουμε ότι το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας ανακοίνωσε την έναρξη 
υποβολής αιτήσεων στο «Σχέδιο χορηγιών για εγκατάσταση φωτοβολταϊκού συστήματος για 
φόρτιση ηλεκτρικού ή υβριδικού οχήματος τύπου plug-in». Το Σχέδιο είχε προκηρυχθεί στις 
20/04/2022 ώστε να δοθεί η δυνατότητα στους ενδιαφερόμενους να προχωρήσουν στην 
υλοποίηση της αντίστοιχης επένδυσης.  
 
Το Σχέδιο παρέχει τη δυνατότητα στους δικαιούχους για αγορά και εγκατάσταση φορτιστή, 
μετατροπή της ηλεκτρολογικής εγκατάστασης της οικίας από μονοφασική σε τριφασική και αγορά 
μπαταρίας για αποθήκευση της ενέργειας που θα παράγεται από το φωτοβολταϊκό σύστημα. 
Δικαιούχοι του σχεδίου είναι φυσικά πρόσωπα που διαμένουν σε οικία και είναι ιδιοκτήτες 
ηλεκτρικού ή υβριδικού οχήματος τύπου plug-in.  
 
Το Σχέδιο έχει αναδρομική ισχύ από 01/02/2022 (ημερομηνία σύνδεσης του φωτοβολταϊκού 
συστήματος) και θα παραμείνει ανοικτό μέχρι 20/12/2023 ή μέχρι εξαντλήσεως του διαθέσιμου 
προϋπολογισμού.  
 
Το ύψος της χορηγίας για εγκατάσταση ή επέκταση υφιστάμενου φωτοβολταϊκού συστήματος 
ανέρχεται στα €750 ανά kW, με μέγιστο ποσό χορηγίας ανά όχημα τα €1.500. 
 
Οι προαιρετικές δαπάνες χρηματοδοτούνται ως εξής:  

• Αγορά και εγκατάσταση φορτιστή, €600. 
• Μετατροπή ηλεκτρολογικής εγκατάστασης της οικίας από μονοφασική σε τριφασική, €450. 
• Αγορά/εγκατάσταση μπαταρίας, €750 ανά kWh, με μέγιστο ποσό χορηγίας ανά αίτηση 

€2.000.  
 
Βρείτε όλες τις πληροφορίες για το Σχέδιο καθώς και τη διαδικασία υποβολής αίτησης, στην 
ιστοσελίδα του Ταμείου ΑΠΕ και ΕΞΕ: www.resecfund.org.cy/ev_charging_2022   
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
Κύπρος Αντωνίου, 
Λειτουργός Τμήματος Βιομηχανικής Ανάπτυξης,  
Καινοτομίας και Περιβάλλοντος, 
για Γενικό Γραμματέα. 
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